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	Informačný systém obchodného registra
	áno

	
	B
	isvs_245
	Informačný systém univerzálneho bezpečnostného úložiska súdnictva (UBÚS)
	nie

	
	B
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	Integračná platforma eBOX
	nie
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	Informačný systém súdov – Súdny manažment
	nie
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	Register partnerov verejného sektora
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	nie
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	6.3. Vyžaduje si proces informatizácie  finančné investície?
(Uveďte príslušnú úroveň financovania a kvantifikáciu finančných výdavkov uveďte  v analýze vplyvov na rozpočet verejnej správy.)
	
	
	A – Projekt bude financovaný z Plánu obnovy a odolnosti.
B – V prípade ak by výsledná cena obstarania bola vyššia ako plánované prostriedky POO.

	Zjednodušenie prístupu ku konaniu a odstraňovanie byrokracie

	Elektronické konanie

	6.4.1. Predpokladá predložený návrh vedenie konania o právach, právom chránených záujmoch alebo povinnostiach fyzických osôb a právnických osôb?
		☒	Áno

	☐	Nie



	Zákon o obchodnom registri upravuje pravidlá pre konania vo veciach obchodného registra ako sú
a) registrácia,
b) všeobecné zosúladenie,
c) osobitné zosúladenie,
d) oprava zapísaných údajov, 
e) konanie o zrušenie zápisu údajov do obchodného registra (ďalej len „konanie o zrušenie zápisu údajov“),
f) konanie o zmene alebo výmaze z osobitných dôvodov,
g) zápis poznámky a výmaz poznámky. 

Obchodný register sa vedie výlučne v elektronickej podobe.


	6.4.2. Je dané konanie možné v celku vykonať elektronicky?
		☒	Áno

	☐	Nie



	Všetky kroky v rámci registrácie je možné vykonať elektronicky nakoľko §3 ods. 3 hovorí: Obchodný register sa vedie v elektronickej podobe. 


	6.4.3. Je úprava konania kompatibilná s inštitútmi zákona o e-Governmente a je na dané konanie zákon o e-Governmente možné použiť?
		☒	Áno

	☐	Nie



	

	Zásada „jedenkrát a dosť“

	6.5.1. Predpokladá predložený návrh predkladanie dokumentov, informácií alebo preukazovanie skutočností (ďalej len „údaje“) orgánu, ktorý konanie vedie?
		☒	Áno

	☐	Nie



	Zákon predpokladá, že k jednotlivým konaniam budú predložené všetky prílohy (dokumenty), z ktorých vyplývajú údaje, ktoré sa majú do obchodného registra zapísať a prílohy (dokumenty), z ktorých vyplývajú skutočnosti, ktoré sa majú podľa tohto zákona preveriť.

	6.5.2. Predpokladá predložený návrh, aby sa predkladali údaje, ktoré sa nachádzajú v zákonom ustanovenej evidencii vedenej orgánom, ktorý konanie vedie alebo iným orgánom?
		☒	Áno

	☐	Nie



	 Údaje, ktoré je možné získať z referenčných registrov, budú získavané a referencované vo vzťahu k týmto registrom.

Zákon zavádza tzv. „osobitné zosúladenie“ ktorým sa má dosiahnuť zhoda zapísaných údajov s aktuálnymi hodnotami údajov v zdrojových alebo referenčných registroch inak, ako na základe registrácie alebo všeobecného zosúladenia.

	6.5.3. Budú údaje poskytované režimom podľa zákona č. 177/2018 Z.z. v znení neskorších predpisov alebo iným obdobným spôsobom, ktorý zabezpečí, aby si údaje orgán, ktorý konanie vedie, získaval z úradnej moci a nemuseli mu byť predkladané subjektom súkromného práva, navrhovateľom, žiadateľom, účastníkom konania (ďalej len „účastník konania“)?
		☒	Áno

	☐	Nie



	Napríklad v prípade preukazovania bezúhonnosti pri občanov Slovenskej republiky. 

	6.5.4. Ak si orgán, ktorý konanie vedie, údaje nebude získavať z úradnej moci ale mu budú predkladané účastníkom konania, je v návrhu upravené prechodné obdobie, po ktorého uplynutí si údaje orgán, ktorý konanie vedie, bude získavať z úradnej moci?
		☐	Áno

	☒	Nie



	

	Výmena údajov medzi orgánmi verejnej moci

	6.6.1. Predpokladá predložený návrh zriadenie novej evidencie údajov alebo upravuje vedenie evidencie údajov?
		☒	Áno

	☐	Nie



	Predložený návrh upravuje vedenie obchodného registra, predpokladá zriadenie registra rezervovaných obchodných mien a zoznamu registrátorov. 

	6.6.2. Umožňuje predložený návrh poskytovanie údajov z evidencie iným orgánom verejnej moci, resp. iným osobám na plnenie ich zákonom ustanovených úloh bez obmedzenia subjektu (teda vo všetkých prípadoch, kedy tieto údaje na plnenie zákonom ustanovených úloh potrebujú)?
		☒	Áno

	☐	Nie



	Zapísané údaje budú poskytované prostredníctvom Informačného systému centrálnej správy referenčných údajov, ako aj priamou integráciou na Register právnických osôb, podnikateľov a orgánov verejnej moci.

	6.6.3. Je zabezpečené poskytovanie údajov z evidencie elektronicky a automatizovaným spôsobom?
		☒	Áno

	☐	Nie



	Zapísané údaje budú poskytované na dennej báze prostredníctvom CSRÚ, API rozhrania a špecializovaného portálu obchodného registra. 

	6.6.4. Je na poskytovanie údajov z evidencie využitý režim podľa zákona č. 177/2018 Z.z. v znení neskorších predpisov?
		☒	Áno

	☐	Nie



	Zapísané údaje budú zverejnené na nahliadanie na webovom sídle ministerstva bezplatne a budú použiteľné pre právne účely.

	Referenčné údaje

	6.7.1. Predpokladá predložený návrh zriadenie novej evidencie údajov alebo upravuje vedenie evidencie údajov, ktoré budú navrhnuté na zaradenie do zoznamu referenčných údajov podľa § 51 zákona č. 305/2013 Z.z. o e-Governmente?
		☐	Áno

	☒	Nie



	Obchodný register je zdrojovým registrom referenčného Registra právnických osôb, podnikateľov a orgánov verejnej moci.

	6.7.2. Kedy je plánované zaradenie údajov z evidencie do zoznamu referenčných údajov podľa § 51 zákona č. 305/2013 Z.z. o e-Governmente?
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